

# 十五运会攀岩难度赛落幕 广东队夺1金2铜展现实力



11月13日，广东队选手张悦彤在比赛中。最终，她获得冠军  
新华社发



## 张悦彤：“老将”的坚守

石赛，希望在该项目上也能取得突破。

作为队伍“前辈”，张悦彤特别祝福了队友李美妮：“期待国际赛场再并肩作战。”

## 李美妮：小将在成长

年仅15岁的广东小将李美妮是第一次参与全运会，夺得铜牌后，她欣喜之余也流露出一丝遗憾。她坦言，本可以做得更好，只因在一个点位上的判断失误，“发力发少了”，最终“差一脚”与更高荣誉失之交臂。

“线路难度本可征服，若有机会再拼一下或能登顶。”除了这份惋惜，李美妮更多感受到的是主场的热烈氛围：“大家给我加油，特别棒。”因家人到场而倍感开心的她，将“多相信自己”这句寄语送给自己，展望未来的征程。

## 胡隽喆：战胜自我的征程

这是18岁小将胡隽喆的第二次全运会之旅，他曾获2021年第十四届全运会16岁以下组全能第四名。于他而

言，本届全运会是一场“自己和自己”的比赛，唯一的目标是超越自己。

“今年以来，我曾经历一段时间的低谷期，并不确定自己有没有实力回到赛场、回到领奖台。”他坦言道，“我在后台的时候，把耳机音量放得很大，故意不去听外面的欢呼声，尽量减轻压力，让自己放松下来。”

“家门口”比赛让胡隽喆更能感受到观众的热情：“我很享受这次比赛，喜欢这里的氛围。想对自己说，生活还要继续，我会继续努力。”

羊城晚报记者 冷霜 符畅

# 陈国豪砍下11分，广东三人男篮晋级八强

11月13日，十五运会三人篮球男子组小组赛在澳门永利皇宫南门外草坪结束了小组赛的争夺，由陈国豪、刘康能、周泽源三人组成的广东队在小组赛最后一轮以21比9击败东道主澳门队，从而以2胜1负的战绩排名小组第二出线。在四分之一决赛，广东队将对阵拥有郭瀚宇、朱渊博、颜鹏等三人男篮国家队成员的上海队。

此前两轮小组赛，广东队先是击败了拥有贾明儒、朱松伟等CBA球员的江苏队，随后以1分之差惜败于江西队。在广东队小组赛未轮比赛之前，江西队击败江苏队锁定小组头名，这也意味着广东队只要能击败小组赛实力最弱的澳门队，就能以小组第二出线。

比赛开始后，广东队迅速掌握了比赛主动，澳门队在身材方面与广东队有着明显差距，此前没有找到自己最佳状态的陈国豪本场在内线予取予求，多次



三人男篮比赛现场

## 澳门三人篮球队员何浩然： 主场作战很自豪，和陈国豪对抗很难得

当计分牌最终定格在9比21，澳门三人男篮不敌广东三人男篮，就此结束了十五运会的征程。在小组赛的三场比赛，澳门三人男篮尽管一胜难求，但他们在场上展现出的拼搏精神还是赢得了现场所有观众的掌声。本次三人篮球比赛场地搭建于一片户外草坪之上，周围高级酒店林立，绚丽的灯光让这里的一切充满着梦幻感。就在这样梦幻的场地，澳门三人男篮同样经历了一次梦幻之旅。

和小组赛其余三支久经沙场的球队不同，澳门三人男篮并没有太多比赛可打，因此这次参加十五运会的机会于他们而言非常珍贵。对于澳门三人男篮而言，本届比赛的成绩其实并不重要，重要的是他们需要通过这样的比赛找到和强队之间的差距，在自己的主场展现澳门篮球的风采。

何浩然是澳门三人男篮的核心，小组赛三场比赛他共得到15分，是球队得分最高的球员。在赛后接受采访

时何浩然表示，他非常感激十五运会，让澳门队有了和其他强队同场竞技的机会。“我们澳门队很少有机会和陈国豪这种级别的对手对抗，所以真的很感激这次全运会，能够和这么多强队同场竞技，我感到非常开心。”何浩然说。

小组赛未战，面对身材明显占优的广东三人男篮，澳门三人男篮虽然全场处于被动，但仍拼尽全力拿出了最佳表现。尽管无力限制陈国豪在内

线的发挥，但澳门三人男篮的每一次防守都拿出了自己的最好表现，毕竟这是属于他们的主场。

提起在澳门参与十五运会，何浩然的言语中充满了骄傲：“我们这次在主场作战，还是在这么漂亮的主场，有这么多来支持我们的观众，这一切都让我感到自豪。”在结束本场比赛后，澳门三人男篮的十五运会之旅就此画上了句号，但他们仍有对未来的期待。“广东队在体能和对抗方面比我们好，这值得我们去学习。和这些强队相比，我们的身体比较单薄，我们会继续努力训练，希望能慢慢向他们靠近。”何浩然说。

文/图 羊城晚报记者 郝浩宇



## 澳门三人篮球队员何浩然：



何浩然

## 十五运会网球单打比赛火热开打 袁悦、张之臻轻松过关

11月13日，十五运会网球单打比赛在横琴国际网球中心火热开打，袁悦、朱琳、王曦雨、布云朝克特、吴易昺等高排名选手悉数过关。11月14日，十五运会网球比赛精彩继续，女单1号种子、广东选手王欣瑜，刚刚获得男团金牌的北京选手商竣程等众多名将都将出战。

在女单首轮的比赛中，赛会2号种子袁悦以6比0、6比0击败山东选手张佳乐，成功迎来开门红。作为广东选手，主场作战的袁悦说：“我觉得在这里有很多人关注网球，这里的场馆设施、天气我觉得都非常适合网球。前几年在这里冬训过，所以我很喜欢这里的天气，也很享受在这里打比赛。我希望可以在主场化压力为动力，争取夺得冠军。”

另一位广东选手李昱瑶没能更进一步，她以3比6、2比6输给了3号种子、安徽选手朱琳。虽然输掉了比赛，但李昱瑶表示第一次参加

全运会感觉非常好，“我觉得今天整体发挥都比较好，这是我第一次打全运会，第一次在中心场里比赛，感觉整个氛围都非常好。”

男单方面，11号种子、广东选手莫业聪以6比2、6比1击败山西选手林惊春，成功闯过首轮关。另一位广东选手陈醒道以3比6、1比6不敌3号种子、浙江选手吴易昺，无缘晋级。头号种子、浙江选手布云朝克特以6比1、6比2击败江苏选手孙浅；8号种子、上海选手张之臻以6比0、6比0战胜湖南选手周洛宾。

比赛结束后，张之臻心情不错，他说：“再次回到横琴我很开心，我在这里有不错的记忆，在全运会上也是，这次不像往常比赛那么有压力。”

11月14日，十五运会网球项目将继续单打第一轮的较量，王欣瑜、商竣程、周意、王雅繁等高排名种子选手将出战。

羊城晚报记者 龙希



赛会2号种子袁悦在比赛中 图/十五运会网球竞委会新闻广电宣传处

皮划艇激流回旋两金出炉，三连冠选手全鑫点赞广东赛场：

## 像欧洲赛道，有挑战性

顺流逆流，浪遏飞舟！十五运会皮划艇激流回旋两项在位于广州白云区钟落潭的广东省船艇训练中心激流回旋赛场（以下简称“广东激流回旋赛场”）赛罢，福建队包揽双金。在激流回旋男子单人皮艇决赛中，福建名将全鑫实现该项目全运会三连冠，广东名将胡兆山屈居亚军；随后，19岁福建小将李诗婷和队友谢雪婷分别摘得激流回旋女子单人皮艇的冠亚军。

在下午率先进行的男子皮艇半决赛中，胡兆山排名第一进入决赛，全鑫名列第三。在决赛中，全鑫虽然出现失误吃到2秒罚时，但他依然凭借优秀的过闸技术夺得冠军。压轴登场的胡兆山虽然同样发挥出色，以零罚时完赛，可惜还是以3.51秒的微弱劣势和冠军失之交臂。江西选手陈梓桓获季军，另一位广东选手李慧明位列第四。

这是全鑫第四次征战全运会，也是他连续第三届比赛在该项目登顶。作为中国皮划艇激流回旋队的领军人物，他曾经两次参加奥运会，并经常到欧洲参加国际比赛。赛后，他对广东激流回旋赛场的赛道印象深刻：“这个赛道很贴近欧洲的赛道，它的水门设置和我们平时划的不太一样，回旋门更贴近主流水流，我们不太容易借助主流水流的力量，因此更有挑战性。”

冲刺之后，全鑫在艇上做了一个轻松的庆祝动作。他直言，这次因为预赛两轮和半决赛的发挥一般，因此决赛压力比以往更大，“比赛前一天我紧张得睡不着觉，就像张雨霏说的‘紧张得有点想哭’——我已经很有经验了，可还是这么紧张。毕竟这个项目不同于田径可以在预赛留力，因此预赛发挥不好对心理会有影响。”闲暇时，全鑫特别喜欢喝茶，他笑言：“我喜欢一边喝茶一边研究技术录像，特别容易进入状态。”

这座见证佳绩的广东激流回旋赛场，始建于2001年，曾承办九运会、亚运会等国内国际赛事，为了迎接本届十五运会，赛场进行了颇具特色的扩建。依托流溪河南侧上下游4米的天然落差构建的水流动力系统，既提供了澎湃的波浪，也实现了水、电资源的节约利用。创新引入的智能传送系统，则让运动员在赛道终点返回起点时，不必像传统比赛那样扛着沉重的船艇步行回去，而是可以通过终点增设的传送带，如同“坐电梯”一样被传送上去，进入回溯水道，显著提升了赛事效率，也让运动员可以更好地将体力分配到比赛中。

14日将进行男子、女子单人划艇的半决赛和决赛，决出两块金牌。

羊城晚报记者 赵亮晨